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RAIL CORE programsorozat izgalmas, vállalati helyszíneken 
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Cél Cél, hogy a logisztikát tanuló diákok, a közreműködő partner segítségével (Rail 

Cargo Hungária Kft.) pontos képet kapjanak az EU kiemelt fontosságú 
árufuvarozási üzletágáról, a vasúti árufuvarozásról, a jelenlegi helyzet pontos 
megismerésével szakmai előadások és szakmai kirándulások révén, ezzel 
erősítve rá a logisztikus tanulók pályaismeretére és szakma iránti 
elkötelezettségére.  

  
Időtartam 20 óra 
  

A jó gyakorlat részletes leírása 
 
Az együttműködő partnerünkkel közösen kidolgoztunk egy 10 
foglalkozásból álló programsorozatot, melynek célja, hogy az elméleti 
alapokra építve, a diákok megismerjék szakmájuk gyakorlati 
megvalósítását. A téma a hazai, illetve európai vasúti árufuvarozás teljes 
folyamata, a jelenkor kihívásaira adott válaszok megismerése, a 
kihívások, kitörési és előrelépési irányok feltérképezése. A vasúti 
árufuvarozásnak - figyelembe véve a környezetvédelmi irányelveket – 
egyre nagyobb szerepe van az árutovábbításban. A vasúti közlekedési 
alágazat a nemzetközi árufuvarozásban továbbra is vezető szerepet tölt be 
a fuvarozott áru mennyiségét tekintve. Nemzetközi áruszállításban 
meghaladja a részaránya a 37%-ot ezzel megelőzve a közúti fuvarozást. 
Ennek a lebonyolítása, megszervezése és végrehajtása rendkívül komoly 
összehangoltságot és szervezést igényel, ezt ismerhetik meg a diákjaink 
gyakorlati oldalról. Közvetlenül, első kézből ismerkednek meg a Cargo 
1492 rendszerrel, alkotórészeivel a MIKE árufuvarozást segítő 
rendszerével. Rendkívül sok részletet és gyakorlati esettanulmányt 
dolgozunk fel az előadások során, melyek jelentős részben szakítanak a 
hagyományos módszerekkel, főleg csoport munkában, projektfeladatok 
során és interaktív előadásokkal tesznek szert átfogóbb nagyobb 
tudásra. Részletes betekintést nyernek a jelenleg hazai piacvezető vasúti 
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árufuvarozó cég felépítésébe, szervezettségébe. Az előadások, illetve 
tantermi foglalkozások színesítésére szolgálnak a rendkívül érdekes 
üzemlátogatások, melyek gyakorlatilag felölelik a Rail Cargo Hungária 
teljes működési területét.  
Szakmai kirándulásaink célpontjai a BILK Terminál Magyarország egyik 
legnagyobb intermodális kombiterminálja, mely alkalmas a jelenlegi 
szigorú kihívásoknak is eleget tenni, mint kapacitás, mint technológia 
szempontjából. Hazánk legnagyobb rendezőpályaudvara a Ferencvárosi 
Rendezőpályaudvar, természetesen maradva saját kereteinken belül a 
miskolci Rendezőpályaudvar megismerése is fontos feladat. És a teljesség 
igénye nélkül a Záhonyi Átrakó, mely jelenleg az ukrajnai helyzet miatt 
mérsékelt forgalmat bonyolít le, de a tervek és elképzelések szerint ismét 
fontos részt fog vállalni a keleti irányú áruforgalom lebonyolításában. A 
korábban említett MIKE segítségével megismerhetjük a fontosabb tengeri 
kikötők és hazánk vasúti kapcsolatait, csatlakozási pontjaikat. 
A logisztikai technikus tananyag és számonkérés fontos eleme a 
szállítmányozási témakör, melynek jelentős részét képezi a vasúti 
árufuvarozás. Az előadások és szakmai kirándulások segítségével, 
átfogóbb és kézzel foghatóbb tudáshoz juthatnak a diákok. Különösen 
fontos a különböző tanulási nehézséggel küzdő diákok számára, akik 
könnyebben sajátítják el a gyakorlati tudást, mint az elméletet, viszont 
ezáltal gyakorlatban szerzik meg azt a tudást, ami az eredményes 
vizsgához és munkavégzéshez szükséges, pályaelképzelésüket megerősíti. 
Ez a lehetőség a hátrányos helyzetű diákok számára is kiemelt jelentőségű, 
hiszen olyan szegmenseibe lát bele a szakmának, és olyan szakmai 
kirándulásokon vehet részt, melyek a későbbi lehetőségeit jelentősen 
kibővítik.   

 

 

 

QR kód  
(a mellékletek eléréshez) 

Ágazatok  ágazatok* Közlekedés és szállítmányozás 
    
Együttműködő 
partnerek 

Rail Cargo Hungária Kft. 

  
Célcsoportok óvodások*  alsó tagozatos  

általános iskolások* 
felső tagozatos  
általános iskolások* 

középiskoláso
k* 

felsőoktatásban  
tanulók* 

felnőttek* 

 szülők tanárok/oktatók  
   
Eredmények, 
indikátorok 

Tanulók elégedettsége, eredményesebb szakmai tudás megszerzése, 
sikeresebb szakmai vizsgaeredmények. 

  
Egyediség,  
kiemelt értéke 

Előadások, csoportfoglalkozások, projektfeladatok szakmai kirándulások 
összessége adja a gyakorlatorientált szakképzés eredményességét. 

  

Fejlesztés 
erőforrásai 

Miskolci SZC, Rail Cargo Hungária Kft., laptop, projektor,  
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Módszertan Élményalapú, interaktív foglalkozások 

  

Digitalizáltság Korszerű IT eszközök és szoftverek használata 

  
Az adaptálás 
feltételei 
(anyagi/humán 
erőforrás) 

A lebonyolításhoz szükséges eszközök, infrastruktúra feltételei, a szakmai 
kirándulások lebonyolítása. 
Szakmai oktatók aktív részvétele, külső szakemberek, előadók részvétele. 

  
Információk https://www.facebook.com/barosstechnikum 

 
 

https://www.facebook.com/barosstechnikum

